XXX de 2014


Estimados padres de familia y tutores:

Les escribo para informarles sobre una gran oportunidad en la que participarán nuestras escuelas en los próximos meses de primavera. 

Como posiblemente ya oyeron, El Estado de Nueva York figura entre los estados que integran la Alianza para el Diagnóstico de la Preparación para los Estudios Universitarios y las Profesiones (PARCC, por sus siglas en inglés). Como estado miembro, nuestros docentes están contribuyendo a la elaboración de exámenes computarizados de próxima generación en matemáticas, lectura y escritura, que se caracterizan por su extraordinaria calidad y que medirán los conocimientos de los alumnos y sus destrezas clave, entre ellas su capacidad de pensar de manera crítica, de resolver problemas y de utilizar información a partir de una lectura para redactar composiciones bien sustentadas.

Sin embargo, antes de que podamos administrar estos exámenes, es necesario realizar los exámenes de prueba en los próximos meses de primavera. Con ello se pondrá a prueba el propio examen, con el fin de verificar su funcionamiento y de realizar los ajustes que sean necesarios, antes de que los alumnos presenten el examen PARCC. Asimismo, será la oportunidad de garantizar que las tabletas y las computadoras portátiles y de escritorio tengan un funcionamiento adecuado con el examen. En algunas escuelas, los alumnos tomarán el examen de prueba con lápiz y papel. Si bien los alumnos no conocerán sus resultados de este examen de prueba, tendrán la oportunidad de resolver inspiradores ejercicios de matemáticas, de idioma inglés y de escritura. 
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Docentes y directores escolares de todo el estado aguardan con entusiasmo la oportunidad de familiarizarse con el examen PARCC, el cual está alineado con las normas pedagógicas del Estado de Nueva York, concebidas para preparar a los alumnos para que logren el éxito en los estudios universitarios y en la vida profesional.

Les agradecemos todos los esfuerzos que realizan por el bien de sus hijos. Si tienen cualquier duda, les ruego comunicarse con el director de la escuela, o bien con mi propia oficina, para que les atendamos.


Atentamente,



